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Kynutb kBapTupy 3a 2 880 000 pybnen Ha yn LLeB4yeHKo, 25

CapaToBckas obnactb, banakosckui paioH, banakoso, yn LLleB4eHKko, 25

2880000P %]
72 000P 3a M*

40.00 M° 9.00 M 2135

Obwwas KyxHst dTax

MpopaeTcs yloTHas OAHOKOMHATHas KBapTupa no agpecy: CapaTtoBckas obnacTb, banakoso, yauua LLesyeHko, 25. Obwasa nnowaab kBapTupsl 40,1
KB. M, KyXHA — NpocTopHas, 9 KB. M. KBapTupa pacrnonioxeHa Ha 2 3Taxke 5-3TaxHoro kupnmnyHoro foma 1993 roga noctponku. B kBapTupe coenaH
KOCMETMYECKNIN PEMOHT, 4TO NO3BOJISET BaM Cpa3y 3aexaTb U XUTb C KOMMOPTOM. YL0OHas NNaHMPOBKa BKIOYAET 04HY KOMHATY U COBMELLEHHbIN
caHy3en. /13 OKOH OTKpbIBaeTCs BUA Ha TUXWIA ABOP, NO3TOMY B KBapTupe Bcerga byaet TMX0 1 CMOKONHO. TakxXe eCTb JIOAXKMNS, FAe MOXHO
06yCTpOMTb MECTO ANs OTAbIXa UAN XpaHEHUS. [JOM B XOPOLLEM COCTOAHMM. [TapKoBKa A5 XUbLIOB Pacrnosio)KeHa BO ABOpe, MO3TOMY BCerga
HanpeTca MecTo Ans Balero aBToMmobuns. PanoH OTANYHO Pa3BUT: B LLIAroBov AOCTYNHOCTY HAaXOAATCS LWKOJIbl, AETCKNE Cagbl N KIIMHUKK. Ons
MOKYMNKM NPOAYKTOB 1 BbITOBLIX TOBAPOB PAAOM PAaCnosoXKeHbl MarasunHbl. Yao0bHas TpaHCNOPTHasA AOCTYMNHOCTb: OCTaHOBKM 06LeCTBEHHOI0
TPaHCNopTa HaXoAATCA HeJaneko, YTo nNo3sosseT 6biICTpo AobpaThbca B Nt0bYI0 YacTb ropoda. KBapTupa npogaetcs 6e3 obpemeHeHui, Bce
[OKYMEHTbI FOTOBbI K caesike. NoaxoauT nog nnoTeky, Mo3TOMY Bbl MOXeTe 06paTUTbCS 3a KOHCYbTalueln no ycaoBuam npnobpeTeHns. 3BoHNTE 1
npuesxanTe Ha npocMoTp! Mbl Byaem pafbl NOKasaTb BaM 3Ty 3aMedaTeslbHY0 KBapTUPY Y OTBETUTb Ha BCe BalLW BOMPOCHI.
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[Tpomasetr: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79173111615
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XapaKTepucTuKku
Kosin4yecTBo KOMHaT 1 Tvn goma KUPMUYHbIN
dTax 2 JTaxken Bcero 5

Mnowanb KyXHu 9.00 KB. M



https://saratovskaya-oblast.restate.ru/obj/prodazha-odnokomnatnoy-kvartiri-ul-shevchenko-25-18232227586/ Eestafe

s

.
N2

A

=
3

SN\

S




